

宝能系董事全被免 中炬高新高层大换血

新快报讯 记者刘艳爽报道

7月24日晚间,中炬高新发布临时股东大会投票结果,4名宝能系董事全部被罢免。此项结果意味着中炬高新彻底脱离了宝能系的掌控。值得一提的是,宝能系曾于同日下午发文称,经董事会决定,中炬高新临时股东大会将被取消,但相关发文未被加盖中炬高新公章。

中炬高新公告称,本次临时股东大会审议通过了关于罢免何华、黄炜、曹建军和周艳梅等4人第十届董事会董事职务的议案,同时审议通过了关于选举梁大衡、林颖、刘戈锐为公司董事的议案。上述被罢免的董事会成员皆为宝能系成员,而新任命的董事会成员则皆具火炬系背景。此次投票后,宝能系在董事会层面再无“亲信”董事。

7月24日的股东大会被多家媒体及券商等机构关注。由于会议的前几日,宝能系与火炬系的争斗近乎发展至“全武行”,会议当天现场安保戒备森严。不过会议当天外围现场平静,宝能系实际控制人姚振华并未到场。

有媒体报道称,在股东大会的现场,中炬高新独立董事秦志华多次要求发言,但均被监事郑毅钊打断,郑毅钊表示独董只能列席。在会议计票的休会期间,秦志华在会场外向记者表示,中炬高新与火炬集团方面的诉讼还没有完全确定,而火炬集团方面又是上市公司第一大股东,基于

此,建议延迟召开中炬高新临时股东大会。

记者关注到,中炬高新在任董事9人,有5人出席本次股东大会,分别为余健华、万鹤群、独立董事秦志华、甘耀仁、李刚,另有两名监事郑毅钊、莫红丽出席会议,宝能系董事全员缺席。

当日下午,宝能集团官网突然发文称,7月24日上午曾召开董事会,会议认为,鉴于7月6日中炬高新临时监事会召集本次股东会存在严重违法违规问题,且7月24日的临时股东会的议案严重违反《公司法》及《公司章程》,因此拟由中炬高新发布公告取消7月24日临时股东会,待诉讼相关事项落定后再行召开。文件显示,董事会召集人有独立董事李刚,董事黄炜、周艳梅,董事长何华,应到董事9人,实到6人。这些人多为宝能系董事,不过宝能系发布的这份文件并未加盖中炬高新公章。

投票结果被公布后,宝能集团再发声明,称由于董事会表决股东大会被取消,故7月24日通过的相关决议无效,原有董事将继续履职。不过,有律师称这完全是宝能系的最后挣扎。上海明伦律师事务所王智斌律师称,上市公司股东大会的审议过程,正是解决股东之间分歧的过程。持反对意见的股东,可以对相关议案表达自己的态度并投反对票,但不应阻止或拖延相关议案的审议。

还款压力巨大 万达7月“出手”超67亿资产

新快报讯 记者张晓菡报道

随着#王健林转让北京万达投资49%股权#的词条冲上热搜,7月23日晚,中国儒意发布公告称,2023年7月20日上海儒意与北京万达文化产业集团有限公司(下称“万达文化”)订立协议,约定上海儒意以22.62亿元受让万达文化持有的北京万达投资有限公司(下称“万达投资”)49%的股份。

同日,万达电影发布公告表示,本次权益变动完成后,上海儒意通过万达投资间接持有万达电影9.8%的总股本,万达文化及其一致行动人合计持有万达电影21.1%的总股本,万达电影控股股东仍为万达投资,实际控制人仍为王健林。

公开资料显示,上海儒意成立于2013年,是一家独立的全产业链制片公司,也是《消失的她》《你好,李焕英》等多部知名电影的联合出品方。有市场消息称,该笔交易资金主要用于偿还万达商管于7月23日到期的4亿美元债。

据了解,这是今年7月以来,万达第三次转让旗下公司股权。万达电影7月11日发布公告称,7月10日,万达投资与东方财富实控人的妻子陆丽丽签订股权转让协议,拟向陆丽丽转让其持有的公司股份1.8亿股,占公司总股本的

8.26%,转让价格为12.07元/股。该交易涉及金额21.73亿元。就在合同签订当天,有市场消息称,大连万达商管已将兑付7月10日到期的“20大连万达MTN003”15.75亿元中票的足额资金汇至上海清算交易所。万达方面亦表示,“20大连万达MTN003”到期兑付消息属实。

7月18日,万达电影再次公告,北京万达投资与其一致行动人莘县融智签署了股份转让协议,北京万达投资拟向莘县融智转让其持有的万达电影无限售条件流通股1.77亿股(占万达电影总股本的8.14%),转让价格为13.17元/股。该交易涉及金额23.31亿元。

与此同时,7月24日,大连万达商管发布公告称,“20大连万达MTN004”本息兑付日为2023年7月29日,本期应偿付本息金额5.94828亿元,公司拟在7月29日进行兑付。记者注意到,未来12个月,万达还需偿付约百亿元人民币的境内外到期债券。

标普指出,万达商业自2023年4月偿付到期的96亿元人民币债券以后,截至2023年第一季度末,其现金余额已从305亿元人民币下降至150亿~200亿元人民币,因此万达商业在未来12个月即将面临巨大的还款压力。

专题

邮储银行广州市分行: 表扬信背后的“反诈”故事

迅速反应 为储户挽回资金损失

“中国邮政储蓄银行广州市同和支行反应快速、处置得当,多措并举及时开展劝阻,守护了群众财产。”“几位同志在日常工作中面对可疑情况能够甄别准确、反应迅速、处理得当,及时有效地为群众挽回损失。”近月以来,一封封表扬信纷至沓来,见证了邮储银行广州市分行为人民群众守好“钱袋子”的一个个温暖故事。

随着网络技术的日新月异和第三方移动支付平台的兴起,线上交易在给日常生活提供便利的同时,也暗藏安全隐患,电信诈骗犯罪随之产生。近年来,邮储银行广州市分行成功拦截多起电信诈骗,为促进社会和谐稳定贡献金融力量。

监测防范 升级反诈方式方法

监控系统作为24小时不停岗的“保安”,是银行防范电信诈骗筑牢的一道防线。今年上半年,邮储银行广州市分行持续通过监控系统进行监测,组织开展数字人民币反诈专项活动,针对全行营业网点自助区域取款情况,尤其是无卡和数字人民币取款情况开展排查。

4月11日,在排查监控视频的过程中,邮储银行广州市分行工作人员发现2名可疑人员频繁前往ATM自助柜员机进行大额取款的情况。同时,部分营业网点工作人员也发现网点ATM自助柜员机取款量出现异

己受骗,并取消了转账业务,及时阻止了资金损失。“当时我满脑子都是骗子的‘警告’,幸好有工作人员耐心解释,否则这笔辛苦钱眨眼就不见了。”提起差点被骗的事情,赵女士心有余悸,直呼“好险”。“我们平时培训时也强调了如何分辨电信诈骗,有的客户可能会不理解为什么银行工作人员要再三追问,其实都是为了客户的自身利益着想,最终成功制止了诈骗,心里还是很有成就感的。”该行工作人员表示。

无独有偶,3月的一天,45岁的庞先生来到邮储银行花地大道北支行要求办理汇款8450元的业务。庞先生表示,此笔款项是转给某投资平台做手续费以便账户冲正款项8万元回来,此平台是用于在香港交易所投资黄金期权的,但款项一直是转给一个中间账户,再充值到平台。这次是在平台无法提现,

所以才按照平台客服的要求到银行汇手续费。“虽然不认识收款人,但是这个投资平台是经朋友介绍的,很靠谱。”庞先生坚定地认为,自己的投资十分有保障,不会被诈骗,并向工作人员出示了与平台客服的聊天截图。

然而,就在几天前,该网点刚刚成功拦截一起“杀猪盘”诈骗。此时,该网点经理敏锐地意识到,这又是一桩诈骗,并果断选择了报警,同时稳定客户情绪。不过,庞先生并不买账,直到警察到达现场,一番劝解后才恍然大悟,意识到自己遭遇了“杀猪盘”诈骗。“短短几天两桩诈骗,好在都被成功拦下,也说明我们平时防诈骗培训比较到位。”网点负责人欣慰地表示。

2023年上半年,邮储银行广州市分行辖内各营业网点先后拦截了8起电信诈骗事件,为储户挽回资金损失合计近50万元。

常。邮储银行广州市分行高度重视,一方面及时将上述可疑情况向市公安局刑警支队报告,以取得警方指导和警力支持;另一方面安排专人对全行ATM自助柜员机进行全面排查,加大对2名可疑人员取款轨迹的跟踪分析,准确推算出2名人员大概率将出现的网点片区,并安排监控中心值守人员加强对相关网点自助银行区域的实时监控。果不其然,4月12日晚,上述可疑人员便出现在海珠区某网点自助银行区,邮储银行广州市分行第一时间报告市公安局,由网

点属地派出所出动警力迅速抓获2名嫌疑人。经核查,2名嫌疑人取款资金涉及全国14个省市17宗诈骗案件,涉及受害人17名,涉案金额超20万元。

近年来,邮储银行广州市分行高度重视反电信诈骗相关工作,积极创新反诈工作方案及手段,组织开展面向基层网点的专项培训,多措并举,进一步提升营业网点作为“第一道防线”的识别、应对及处置能力,助力守护群众财产安全,持续筑牢反诈防线,为构建“全民反诈”新格局贡献力量。